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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

ES6421 - ES6421K
ESTENSIONE CAVALLETTO LATERALE  -  SIDE STAND EXTENSION  - FUSSVERBREITERUNGEN FÜR SEITENSTÄNDER

ZIJSTANDAARD EXTENSIE - EXTENSIÓN DEL CABALLETE LATERAL - EXTENSÃO DO CAVALETE LATERAL

N° Descrizione/Description Caratteristiche/Features Codice/Code Quantità/Quantity

1 Supporto inferiore - Lower support - Support inférieur 
Soporte inferior - Untere Halterung - Suporte inferior

Alluminio Sp.6mm GL5277AG 1

2 Supporto superiore - Support higher - Support supérieur
Halterung höher - Soporte superior - Apoio superior

Inox Sp.2mm GL5101ST 1

3
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

M5x10mm TORX 510TBFTIX 4

4
Rondella Inox - Stainless Steel Washer

 Rondelle Inox -Rostfreie Unterlegscheibe Aus Stahl 
 Arandela Inox - Arruela Lisa De Aço Inox

Foro Ø5mm/Esterno Ø15mm 515RONX 8
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3 421

T 25

mmCHECK THE SCREW LENGTH HERE

M5x10mm
Hole Ø5mm/
External Ø15mm

GL5277AG
GL5101ST
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